

看! 顶级会所



上海M1NT高级私人会所 东方IC供图

在充满想象的暗黑背景里,一个身着红色露背长裙的曼妙背影闪着诱人之光,这背影既像舒淇,又像林志玲。女郎一只玉臂藏于身后,纤纤玉手握着一小皮鞭,恰到好处地搭在臀部上缘。边上一行不大不小的字:某某俱乐部,以及一串电话号码。

当初,那块不下20平方米的巨幅广告牌至少在该黄金地段悬挂三年多,直到2006年石门一路站更名为南京西路站的前后才悄然消失。在被这一广告牌震撼多年后,我机缘巧合结识了一些会所达人,也因此对广告牌上的这一类神秘的会所有了初步认识。这些达人包括但不限于:J先生,45岁,港籍华人,500强跨国企业中国区总裁,曾两次作为美商代表列席中美经济与安全的年度对话;C先生,33岁,上海人,海归琴师,先后服务过四五个台湾老板开设的私人会所;H小姐,28岁,上海美女,某会馆的会籍经理;W先生,54岁,宁波人,每年会所消费不少于30万的私营企业家;Z先生,43岁,沈阳人,东北某市政府驻外办公室主任,主要负责长三角地区的招商引资工作。通过他们,我得以一窥神秘大门背后的故事。

《小康》杂志

(作者:许文忠系资深媒体人,现居上海)

顶级会所

俗话说:物以类聚,人以群分。这个群,就是圈子。现实生活中,每个人都有自己的圈子,这个圈子常常对我辈之学业、婚姻、家庭、事业、财富等产生难以估量的影响。故曰,圈子是生活,圈子是事业,圈子是商机,圈子是价值观,圈子是地位。上海的顶级会所大致可分几类:以高雅美食品鉴为主打的,如雍福会等;以高级沙龙和休闲活动见长的,如鸿艺会等;以财经专业人群为服务对象的,如银行家俱乐部、证券总会等;有国际血统之会所的中国分舵,如罗斯福会、M1NT等。

雍福会

鸿艺会

银行家俱乐部

藏身于永福路,这是一座建于1930年法租界的欧式建筑。如今院内陈列有数千件古董,全部为创办人汪兴政的个人收藏。他的目的“就是要复活在上海曾遗失的、奢侈的、浪漫的、神秘的、传说中的东方情调”。

院落的设计充分考虑到了

金木水火土五行的生克配伍,营造出中西合璧、天人合一的意境之美。庭园的中心区是会员们欣赏京剧戏曲的好地方。菜香书屋里只对会员提供的顶级雪茄吧,主要以英式下午茶与晚间私人聚会为主。

作为主打美食品鉴的会所,

雍福会主楼供应私房上海菜,包房消费5500元起,尚不包括15%的服务费。这里连酱油都是自酿,菜单上也找不到百元以内的菜。雍福会的会员无甚限制,只要交纳一两万的会费即可,其中较知名的有:姚明、李泽楷、成龙、张曼玉等。

作为以高级沙龙和休闲活动见长的鸿艺会,由澳门博彩业巨子何鸿燊创于2002年,坐落于寸土寸金的淮海路上。

周边领馆众多,所以鸿艺会的英文名也叫大使馆俱乐部。鸿艺会以休闲娱乐见长,在同行中

又以服务取胜。这里的所有服务都只向会员提供,这意味着如果你没有缴纳2.88万会费的话,只能在其他会员的带领下才能在此享受服务。

鸿艺会在一些公共设施上动足了脑筋,能让赌王家族觉得

顺眼的康乐设施,可见其华美程度。鸿艺会目前拥有1500名会员,主要分终身会籍、年度会籍两种会籍身份。大部分是海外人士。这里面较知名的代表会员有孙中山的孙女孙慧芬和赌王爱女何超琼等。

以财经人群为服务对象的银行家俱乐部成立于2001年,位于陆家嘴中心地带,坐落在犹如水晶桂冠的中银大厦内。繁星闪烁的吊灯装饰着圆形的天顶,

光芒四射的空间和室外的苍穹连为一体,最有特色的是52楼可以360度鸟瞰陆家嘴。

这里的阶梯演讲厅堪称一流,可容纳两百多个座位,配有

4+1同声传译及200英寸背投式影视设备。多功能厅配有150英寸背投设备及拆卸式舞台,适合举办各种展示联欢活动和酒会。

证券总会

罗斯福会

M1NT

同样位于陆家嘴的金融界专属会所的证券总会,与上海证券交易所一起成立于1997年。保利集团为投资达上亿元人民币。个人会费3万,相当一部分证券界人士选择成为它的会员,很多老总在此窃窃私语的话题,都可能引起中国股市的窄幅震荡。这里以文化陈设见长,有大型象牙雕刻,有张大千的巨型荷花图,会所有大量与股票相关的收藏品,俨然一个小型股票文化博物馆,如上交所“老八股”等难得一见的藏品。

上海的顶级会所中,有些还具有国际血统。比如罗斯福会,它是曾诞生过两位美国总统的罗斯福家族的产业。位于外滩27号的“怡和洋行”旧址。这是一座单层面积超1800平方米,呈U字形的英式复古派建筑,一楼是劳力士全球旗舰店。二楼是上海最大的酒窖。在三楼会员专属的领域内,五星级餐厅、雪茄吧、休闲吧、私人宴会厅配备齐全。会所内,罗斯福家族特征随处可见,泰迪熊、玫瑰,以及代表家族不同历史片段的油画,低调而奢华。其会员包括前英国首相布莱尔、汇丰银行亚太区CEO、LVMH亚太区董事总经理、成龙、谭盾、唐季礼等。会员费3年25万,一次性交付,且不抵消费。会员都是受邀加入。

至于M1NT,和罗斯福会一样,也具有国际血统。M1NT是亿万富豪会所,目前在全球有三家,分别位于曼纳、香港和上海。2008年11月开始营业的上海M1NT,有2000多平米的场地以及一个露天江景吧台。M1NT的安全措施非常到位,入口有指纹验证,并且在会所内部房间还设有一些秘密通道。M1NT的服务宗旨为满足会员的一切需求,无论你是想在下飞机后与市长会谈还是希望某个明星在你的发布会上站台助威,这一切M1NT都会帮你搞定。M1NT的普通会员费6500元/年,会员可以作为入股的候选。M1NT股东的起入价是10万港元,总共500份。股东级会员包括李连杰、霍启山等。

外交部回应“朝鲜向中方通报将再次核试验”“不知消息从何而来”

外交部发言人洪磊18日在例行记者会上表示,中方呼吁有关各方冷静应对,不再采取可能恶化朝鲜半岛局势的行动。

有记者问,据路透社15日报道,朝鲜向中方通报朝将在今年再进行一至两次核试验,或再次发射远程弹道导弹,请证实。中方对此持何态度?

洪磊说,不知道路透社报道的消息从何而来。维护半岛及东北亚和平与稳定符合各方共同利益,需要各方做出共同努力。当前半岛局势敏感复杂,中方呼吁有关各方冷静应对,不再采取可能恶化局势的行动。 据新华社

外交部:日本无权将钓鱼岛纳入申遗对象

外交部发言人洪磊18日在例行记者会后表示,根据《保护世界文化和自然遗产公约》相关条款规定,日本无权将中国领土钓鱼岛纳入申遗对象。

有记者问,据报道,日本政府有意将鹿儿岛县和冲绳县的“奄美和琉球”申报世界自然遗产,冲绳县石垣市向日本政府提出要求将钓鱼岛纳入申遗对象。中方对此有何评论?

洪磊表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。根据《保护世界文化和自然遗产公约》相关条款规定,日本无权将中国领土纳入申遗对象。日本国内一些人的图谋是不能得逞的。 据新华社

相关新闻

中国海监编队18日巡航钓鱼岛

根据国家海洋局网站发布的消息,2013年2月18日8时许,中国海监50、46、66船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。 据新华社

潍坊环保局否认给涉污企业通风报信

昨日,网传山东潍坊某企业出台了一份《环保紧急通知》,称接潍坊市环保紧急通知,央视焦点访谈要来暗访,各部门要确保排污不出问题。昨天下午,潍坊环境监察支队队长谢振溪表示,环保局从未用任何方式向企业发过这样的通知。“央视确有来采访,但不是焦点访谈。”针对网传通知来源,他表示:“说不上,不清楚情况。”

山东潍坊昨日还回应了网友对“两天排查715家企业”的质疑,称15日起组织市、县、镇三级开展拉网排查,市环保局5个督查组分片巡查,16个县市区组建了69个工作组,320人现场检查,未发现网民反映问题。截至18日下午17时,尚未接到任何举报电话。综合

国家食品药品监督管理局:未监测到布洛芬导致失明病例报告

针对“美国一名7岁女孩因服用强生公司生产的布洛芬药物导致双目失明”的相关报道,国家食品药品监督管理局相关负责人18日表示,目前我国尚未监测到布洛芬导致失明的病例报告。

据介绍,布洛芬属于非甾体抗炎药,具有解热镇痛作用。其常见不良反应为恶心、呕吐、胃烧灼感、消化不良、转氨酶升高、头痛、头晕、皮疹等。常规剂量使用时,不良反应发生率极低。 据新华社

声音

@花总丢了金箍棒:那几个会所都是交点小钱就能入的,算不上顶级。

@ling562866:怎么看上去像是无恶不作的地方,披着合法外衣就能胡作非为?

@牛牛的鱼泡泡:品味确实有高低之分。

@上海懒猫猫:雍福会顶级?真心没觉得!就冲着它在餐厅里放假花,就很低级了。

@翁文成_汉堡:以法律人群为对象的,如云峰剧场、均瑶国际等。